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College van Burgemeester en Schepenen
25 juni 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.
2)  Goedkeuring intrekking besluit 12 maart 2024 met betrekking tot de vaststelling datum 

personeelsfeest en goedkeuring vaststelling nieuwe datum en dienstvrijstelling 
personeelsbarbecue op 19 september 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat akkoord om het besluit van het College van 
Burgemeester en Schepenen van 12 maart 2024 met betrekking tot de vaststelling datum 
personeelsfeest in te trekken, om een nieuwe datum vast te stellen en om op donderdagnamiddag 19 
september 2024 dienstvrijstelling toe te kennen aan de aanwezigen op de personeelsbarbecue.
3)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure deskundige Milieu, Klimaat en 

Duurzaamheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het feit dat er geen geslaagde 
kandidaten zijn voor de selectieprocedure van deskundige Milieu, Klimaat en Duurzaamheid en er 
bijgevolg geen aanstelling mogelijk is.
4)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure begeleider BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten selectieprocedure 
begeleider van de dienst Buitenschoolse Kinderopvang (BKO).
5)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure deskundige Financiën.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het feit dat de enige mogelijke 
kandidaat heeft laten weten dat ze ondertussen is ingegaan op een andere jobaanbieding.
6)  Goedkeuring geldigheid kandidaturen deskundige Openbaar Domein.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het feit dat er geen kandidaten zijn 
voor de vacature van deskundige Openbaar Domein.
7)  Vaststelling startdatum van een voltijds contractueel staf- en projectmedewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de  startdatum vast voor de indiensttreding van een 
nieuwe medewerker met een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde duur in functie van voltijds 
contractueel staf- en projectmedewerker.
8)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 

van de kosten.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.
9)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de belasting op verspreiding van 

niet geadresseerde reclamefolders voor het aanslagjaar 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en uitvoerbaarverklaring goed van 
het kohier inzake de belasting op verspreiding van niet geadresseerde reclamefolders voor het 
aanslagjaar 2023.
10) Kennisname Arrest Hof Van Beroep (2022/AR/1646): beroepsprocedure inzake bezwaarschrift 

tegen de gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamebladen, aanslagjaar 
2019.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het Arrest van het Hof Van Beroep 
met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift van de firma Sit Media (Gamma, 
enzovoort)tegen de gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamebladen, 
aanslagjaar 2019.
11) Kennisname Arrest Hof Van Beroep (2022/AR/1644): beroepsprocedure inzake bezwaarschrift 

tegen de gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamebladen, aanslagjaar 
2019.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het Arrest van het Hof Van Beroep 
met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift van de firma Sit Media (Brico, 
enzovoort) tegen de gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamebladen, 
aanslagjaar 2019.
12) Schrapping van ambtswege uit het bevolkingsregister.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.
13) Goedkeuring huurovereenkomst GO! De parel en verzekering kampen Start2fun.

Van 1 juli 2024 tot en met 30 augustus 2024 richt Start 2 Fun verschillende kampen in in onze 
gemeente. Nielse kinderen kunnen hieraan deelnemen aan een voordeliger tarief. Het College van 
Burgemeester en Schepenen keurt de huurovereenkomst met basisschool GO! De Parel goed en sluit 
een verzekering voor de kampen van Start 2 Fun vzw, gelegen te 2627 Schelle, Guido Gezelleplaats 30, 
af.
14) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het verharden van de 

voortuinstrook in functie van parkeren, gelegen te 2845 Niel, Lode Zielensstraat 48.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring voor het verharden van de 
voortuinstrook in functie van parkeren, gelegen te 2845 Niel, Lode Zielensstraat 48.
15) Exello.net: summerschool voor nieuwe algemeen directeurs.

Het College van Burgemeester en Schepenen beoordeelt de vormingsaanvraag van de algemeen 
directeur
16) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.
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De burgemeester

Ellen Brits


